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ПРОТОКОЛ № 9 

 

ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

 

21.10.2025 р. м. Хмельницький 

 

Голова Педагогічно ради –  ПОЛЬОВИК Ольга, директор коледжу. 

Заступник голови Педагогічної ради – НЕКЛЮЄНКО Тетяна, завідувач відділу освітньої 

діяльності. 

Секретар Педагогічної ради – ПОЛЬОВИК Ніколет-Маргарита, помічник директора коледжу. 

Присутні: 33 особи. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Інформація про виконання рішень попередньої Педагогічної ради. 

Доповідач: Ніколет-Маргарита  ПОЛЬОВИК 

2. Про формування самоаналізів здійснення освітньої діяльності за ОПП «Соціальна 

робота» та «Фізична культура і спорт» підготовки фахового молодшого бакалавра. 

Доповідачі: Володимир ПУЧА, Олена КОРАБЛЬОВА 

3. Про національно патріотичне виховання молоді у коледжі. 

Доповідачі: Олена КОЖУШКО, Олександр ГАЛКО, Володимир ПУЧА, Олена 

КОРАБЛЬОВА 

4. Розвиток та підтримка ефективної взаємодії з роботодавцями в контексті 

покращення якості викладання професійних дисциплін. 

Доповідач: Світлана КЛИК 

5. Про результати прийому здобувачів освіти під час ІІІ етапу вступної кампанії 2025 

року. 

Доповідач: Олександр ГАЛКО 

6. Функціонування «Внутрішньої системи управління якістю» у коледжі. 

Доповідач: Тетяна НЕКЛЮЄНКО 

7. Обговорення Положення про організацію освітнього процесу здобувачів фахової 

передвищої освіти у навчально-виховних підрозділах Університету «Україна». 

Доповідач: Ольга ПОЛЬОВИК 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Ніколет-Маргариту ПОЛЬОВИК, яка поінформувала педагогічний колектив про стан 

виконання рішень попередньої Педагогічної ради. У виступі було зазначено, що всі заплановані 

заходи виконуються відповідно до ухвалених рішень та в установлені терміни. Особливу увагу 

приділено питанням підвищення якості освітнього процесу, організації методичної роботи та 

дотриманню нормативних вимог. Доповідач відзначила позитивні результати та окреслила 

завдання, які потребують подальшого контролю. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію Ніколет-Маргарити ПОЛЬОВИК про виконання рішень попередньої 

Педагогічної ради взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ:  
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Володимира ПУЧУ,  голову циклової комісії з фізичної культури і спорту, який доповів 

про формування самоаналізу здійснення освітньої діяльності за освітньо-професійними 

програмами «Фізична культура і спорт» підготовки фахового молодшого бакалавра. 

Олену КОРАБЛЬОВУ, голову циклової комісії з соціальної роботи та загальноосвітніх 

дисциплін, яка поінформувала про хід підготовки самоаналізу за освітньо-професійними 

програмами «Соціальна робота»  підготовки фахового молодшого бакалавра. 

У доповідях було висвітлено основні вимоги до підготовки самооцінювання освітньо-

професійних програмам, визначено структуру документа, етапи його формування, 

відповідальних осіб та стан підготовки. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Наталя ОСТРОВСЬКА, завідувач методичного відділу, яка наголосила на необхідності 

дотримання методичних рекомендацій ДСЯО України.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити підхід до формування самоаналізу здійснення освітньої діяльності за ОПП 

«Соціальна робота» та «Фізична культура і спорт». 

2. Завершити формування самооцінювання освітньо-професійних програмам до 

30.12.2025 р. та завантажити необхідні документи на сайт Державної служби якості освіти 

України 05.01.2026 р. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Олену КОЖУШКО, голову циклової комісії з права, про організацію та стан 

національно-патріотичного виховання молоді для спеціальностей 081 Право та D6 

Секретарська та офісна справа. 

Володимира ПУЧУ,  голову циклової комісії з фізичної культури і спорту, який доповів 

про стан виконання плану національно-патріотичного виховання здобувачів освіти 

спеціальності А7 Фізична культура і спорт. 

Олександра ГАЛКА, голову циклової комісії з менеджменту, який доповів про 

організаційні заходи щодо національно-патріотичного виховання здобувачів освіти 

спеціальності D3 Менеджмент. 

Олену КОРАБЛЬОВУ, голову циклової комісії з соціальної роботи та загальноосвітніх 

дисциплін, про організацію та стан національно-патріотичного виховання молоді для 

спеціальності І10 Соціальна робота та консультування. 

У доповідях було висвітлено основні напрями роботи, проведені заходи та їх роль у 

формуванні національної свідомості, громадянської позиції й патріотизму здобувачів освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Світлана КЛИК, завідувач відділенням соціальних технологій та адміністрування, яка 

наголосила на важливості інтеграції виховних заходів в освітній процес.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Визнати роботу з національно-патріотичного виховання студентської молоді такою, що 

відповідає поставленим завданням, та продовжити реалізацію виховних заходів, спрямованих 

на формування активної громадянської позиції, національної самосвідомості й патріотичних 

цінностей у здобувачів освіти. 

 

4. СЛУХАЛИ 

Світлану КЛИК, завідувача відділенням соціальних технологій та адміністрування, 

щодо розвитку та підтримки ефективної взаємодії з роботодавцями в контексті покращення 

якості викладання професійних дисциплін, у якій було окреслено основні напрями співпраці, 

результати взаємодії та перспективи подальшого вдосконалення освітнього процесу. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Олена КОРАБЛЬОВА, голова циклової комісії з соціальної роботи та загальноосвітніх 



дисциплін, яка поінформувала про проведення гостьових лекцій за участі роботодавців для 

здобувачів освіти ОПП «Соціальна робота»: 

- 04.09.2025 р. в рамках вивчення дисципліни «Історія соціальної роботи» відбулася 

гостьова лекція на тему «Періодизація історії соціальної роботи» за участі доктора 

педагогічних наук, професора кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки 

Хмельницького національного університету Рідкодубської Ганни Анатоліївни; 

- 15.09.2025 р. в рамках вивчення дисципліни «Методи соціальної роботи» відбулася 

гостьова лекція на тему «Консультування у соціальній роботі» за участі провідного 

психолога Хмельницького міського центру соціальних служб, психолога проєкту 

«ТатоХаб» (Хмельницький), дійсного члена Української спілки психотерапевтів 

Аніськова Сергія Миколайовича. 

Також заплановано протягом семестру провести гостьові лекції з дисциплін «Вступ до 

спеціальності та етика соціальної роботи» за участі директора Хмельницького міського 

територіального центру соціального обслуговування Старцуна Дмитра Миколайовича та 

«Методи соціальної роботи» за участі фахівця супроводу ветеранів війни однієї з громад 

Хмельницького району Макаревича С.Г., фахівців Хмельницького міського центру соціальних 

служб, працівників Служби у справах дітей однієї з громад Хмельницького району. 

Володимир ПУЧА, голова циклової комісії з фізичної культури і спорту, який доповів 

про проведення 22.09.2025 р. гостьової лекції для здобувачів освіти ОПП «Фізична культура і 

спорт» в рамках вивчення дисципліни «Фізіологія людини» на тему «Фізіологія м’язової 

діяльності». Лекторкою виступила директор дитячої спортивної школи «Динамо» Оксана 

Михайлівна Пилипчук. Також заплановано протягом семестру провести гостьові лекції з 

дисциплін «Історія фізичної культури і спорту» за участі першого заступника Відділення 

Національного олімпійського комітету України в Хмельницькій області Віктора Флентіна, 

«Гімнастика і методика її викладання» за участі директора Хмельницької обласної дитячо-

юнацької спортивної школи Резенчука В.В. та «Вступ до спеціальності з основами професійної 

етики» за участі директора Хмельницького регіонального центру «Інваспорт» Ольхової Т.П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Продовжити та активізувати співпрацю з роботодавцями з метою оновлення змісту 

професійних дисциплін, удосконалення практичної підготовки здобувачів освіти та підвищення 

якості викладання відповідно до сучасних вимог ринку праці шляхом ширшого залучення 

практиків до проведення навчальних занять. 

 

5. СЛУХАЛИ 

Олександра ГАЛКА, відповідального секретаря відбіркової комісії, про результати 

прийому здобувачів освіти під час ІІІ етапу вступної кампанії 2025 року, у якій було 

проаналізовано показники вступу, кількісний та якісний склад абітурієнтів, а також окреслено 

основні тенденції та проблемні питання. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка відзначила стабільні показники вступу та 

запропонувала визнати результати прийому здобувачів освіти під час ІІІ етапу вступної 

кампанії 2025 року такими, що відповідають встановленим вимогам. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» – 33; «Проти» – 0; «Утримались» – 0 

 

УХВАЛИЛИ 

Визнати результати прийому здобувачів освіти під час ІІІ етапу вступної кампанії 2025 

року такими, що відповідають встановленим вимогам, та продовжити роботу з популяризації 

освітніх послуг закладу з метою забезпечення якісного контингенту здобувачів освіти. 

 

6. СЛУХАЛИ: 

Тетяну НЕКЛЮЄНКО, завідувача відділу освітньої діяльності, щодо функціонування 



внутрішньої системи управління якістю освіти у коледжі. 

У доповіді було комплексно висвітлено нормативно-правові, організаційні та процедурні 

засади функціонування внутрішньої системи управління якістю освіти, зокрема механізми 

забезпечення якості освітньої діяльності, результати внутрішнього моніторингу та напрями 

подальшого вдосконалення системи. 

Зазначено, що процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного 

перегляду освітньо-професійних програм регламентуються чинними локальними 

нормативними документами Університету «Україна», розміщеними на офіційному вебсайті 

закладу освіти, а саме: Положенням про організацію освітнього процесу здобувачів фахової 

передвищої освіти; Положенням про освітні програми; Положенням про студентоцентризм у 

системі забезпечення якості освіти; Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості 

освіти та освітньої діяльності; Положенням про Раду із забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості освіти; Положенням про Студентську агенцію сприяння якості освіти; Порядком 

проведення внутрішнього моніторингу якості фахової передвищої освіти; Положенням про 

робочі групи та підгрупи із самооцінювання освітніх програм. 

Доповідачка наголосила, що моніторинг освітньо-професійних програм здійснюється 

шляхом анкетування, опитування, інтерв’ювання, аналізу досягнутих результатів навчання та 

інших процедур оцінювання за участю зацікавлених сторін — здобувачів освіти, роботодавців, 

педагогічних працівників та інших стейкголдерів. Отримані результати використовуються для 

аналізу змістовного наповнення та ефективності реалізації освітньо-професійних програм. 

Підкреслено, що підставами для оновлення освітньо-професійних програм є ініціативи 

та пропозиції керівників робочих груп, Ради роботодавців, педагогічних працівників і 

здобувачів освіти щодо досягнення програмних результатів навчання та формування загальних 

і фахових компетентностей. Проєкти ОПП щорічно виносяться на громадське обговорення, 

проходять рецензування та процедури врахування пропозицій і зауважень, після чого відповідні 

зміни відображаються у навчальних планах, матрицях відповідності, робочих програмах 

навчальних дисциплін, програмах практик та інших структурних елементах. 

Оновлені освітньо-професійні програми розглядаються на засіданнях циклових комісій, 

погоджуються Педагогічною радою коледжу та Науково-методичним об’єднанням, 

затверджуються Вченою радою Університету «Україна» і вводяться в дію наказом президента 

університету до початку набору здобувачів освіти. Освітні програми оприлюднюються на 

офіційному сайті коледжу. 

Також зазначено, що в коледжі функціонує постійно діюча Рада роботодавців, а 

моніторинг проблем реалізації освітньо-професійних програм здійснюється відповідно до 

принципів студентоцентрованого підходу, орієнтації на потреби здобувачів освіти та ринку 

праці, урахування європейських і світових тенденцій розвитку освіти, забезпечення академічної 

мобільності та сприяння працевлаштуванню випускників. Відповідальність за розроблення та 

перегляд освітніх програм покладено на керівників робочих груп ОПП. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Світлана КЛИК, завідувач відділенням соціальних технологій та адміністрування, яка 

відзначила важливість системного моніторингу освітньо-професійних програм та активної 

участі роботодавців у процесі їх оновлення з метою підвищення практичної спрямованості 

підготовки фахівців. 

Олена КОРАБЛЬОВА, голова циклової комісії з соціальної роботи та загальноосвітніх 

дисциплін, яка наголосила на доцільності подальшого залучення здобувачів освіти до процедур 

оцінювання якості освітніх програм і врахування їхніх пропозицій під час перегляду ОПП. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Визнати функціонування внутрішньої системи управління якістю у коледжі такою, що 

відповідає вимогам чинного законодавства та сприяє підвищенню якості освітнього процесу, і 

продовжити роботу з її удосконалення з урахуванням результатів моніторингу та рекомендацій. 

 

 

 



7. СЛУХАЛИ: 

Ольгу ПОЛЬОВИК, директора коледжу, яка ознайомила членів Педагогічної ради з 

проєктом оновленого Положення про організацію освітнього процесу здобувачів фахової 

передвищої освіти у навчально-виховних підрозділах Університету «Україна». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Тетяна НЕКЛЮЄНКО, завідувач відділу освітньої діяльності, яка запропонувала 

погодити проєкт оновленого Положення про організацію освітнього процесу здобувачів 

фахової передвищої освіти у навчально-виховних підрозділах Університету «Україна» 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«За» – 33; «Проти» – 0; «Утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Погодити проєкт оновленого Положення про організацію освітнього процесу здобувачів 

фахової передвищої освіти у навчально-виховних підрозділах Університету «Україна». 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Ольга ПОЛЬОВИК 

 

 

Секретар       Ніколет-Маргарита ПОЛЬОВИК 


